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(wjuncpjnitup 40 ud, uyhunwy 3,0 gd x 3hwwn = 9qd: UGbunwnwuwwuwnt ywwnnthwl, pinyny, uyhunwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywybthwpeptpny 4+4dd, ypndhl, pwnpn hwywuny, 2 hwdwuwp Jwubpny™ 1 funy W 1 pwgynn,
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thwywuny, 2 hwywuwn dwubpny® 1 funy W 1 pwgynn, punhwUuncp gwthup® (1,5 p.x1,35 .)J = 2,03 U2 x 5 hwwn,
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uwyhwwy 1,45 gd x 5 hwwn = 7,3 gd: UGlnwnwuwwuwnt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp,
wwwybhwpeteny 4+4dd, ynndhi, pwpn hwywuny, 2 hwwuwp Jwubpny® 1 puny W 1 pwgydnn, punhwuncp sgwthup’
(1,5 p.x1,3 |.)U - 1 hwwn: Swugny, swthup® (1,5 p.x0,65 [.) U = 1.0 U2, Twwnnthwlwagng wyjwuwndwub, jwjunLpntup 35
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W 1 pwgynn Jwubpny, pwgynn dwuh gwthup® (1,3 p.x0,47 |.) U, punhwuncp swithup (1,3 p.x 1,42 ) U -1 hww,
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MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

MeTannonnacTukoBoe okKHO ¢ 6n1okoMm, 6enbir, TonwmHom 60-62 MM, cTekKnonakeTom 4+4mMM, Npopunb, CIOXKHbLIM
3aMKOM, N3 Tpex YacTen, OTKPbIBALWMUMUN N FTAYXUMU HYacTamMu, ppamyron, obwmnm pasmep (2,4 B8.x 2,8 W) M - 6,72 M2 x
3wT, c ceTkon, pasmepom (1,75 8.x 0,94 w.) m = 1,65 M2 x 3 wT= 4,95 M2 MNOAOKOHHNK NAacTMaCCOBbIN,LNpuUHON 40
cM, 6enbin, 3,0 M X 3 WT = 9 NM. MeTansnonaacTUKoBoe OKHO ¢ 6/10koM, 6enbir, ToNWMHON 60-62 MM, CTEKIOMAKETOM
44+4mM, Nnpodnnb, CJIOXKHBbIM 3aMKOM, 2 OAINHAKOBbIX YacTel, 1 oTKpbiBatowmni u 1 rnyxon, obwunn pasmep (1,5 B8.x 1,2
w)m=1.8mM2x2 wT = 3.6 M2 c ceTKon, pasmepom (1,58.x 0,6 wW.) M-0,9 M2 x 2 wT = 1.8 M2 NMOJOKOHHUK NNacTMac,
wupuHon 35 cm, 6enbin, 1,3 MM x 2 WT =2,6 NM MeTannonnacTnkoBoe okKHo ¢ 61okoMm, 6enbin, TonwmHom 60-62 MM,
cTek/sionakeToMm 4+4MM, Nnpodnib, CAOXKHBIM 3aMKOM, 2 OAWHAKOBbIX YacTen, 1 oTKpbiBaoWwmMm n 1 rnyxomn, obmnn
pasmep (1,5B8.x 1,4 w) m =2,1 M2 - 3 wT, Cc ceTkon, paszmepom (1,58.x 0,7 w.) m-1,05 M2 x 3 wt=3,15 m2:
MopoKOHHMK NnacTMmac, wupuHon 35 cm, benbin, 1,5 NnM x 3 wt=4,5 NnM MeTannonnacTukoBoe oKHO Cc 6s1okoMm, Benbin,
ToNWNHON 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4mMmM, Npodunsb, CJIOXKHBIM 3aMKOM, 2 OAMHAKOBbLIX YacTen, 1 oTKpbiBatowmm n 1
rnyxown, odbwunn pasmep (1,58.x 1,32 w) m - 1 wT, ¢ ceTkon, pazmepom (1,5 B8.x 0,66 w.) m - 1,0 M2. MOJOKOHHUKK
niaacTMmac, wupuHon 35 cm, benbin, 1.4 nMm. MeTannonnacTukoBoe OKHO c 610koMm, 6enbin, TonwmHom 60-62 MM,
cTek/sionakeToMm 4+4MM, Npodnib, CNOXKHBIM 3aMKOM, 2 OAVWHAKOBbIX YacTen, 1 oTKpbIiBaoWwmMm n 1 rnyxomn, obmn
pa3smep (1,5B8.x 1,35 W) M2 =2,03d2 x5 wTt c ceTtkon, paamepom (1,58.x 0,68 w.) Mm =1.02 M2 x5 wt =5,1 M2
MopoKOHHMK NnacTmac, wupuHonm 35 cm, 6enbin, 1,45 nm x 5 wt = 7,3 nMm MeTannonnacTUKoBoe OKHO C 6/10KOM,




6enbin, ToNWwWMHON 60-62 MM, cTeknonakeToM 4+4MM, NPodUb, CJIOXKHBLIM 3aMKOM, 2 OAUWHAKOBbLIX YacTen, 1
OTKpbIBatowWmMn n 1 rnyxom, obwmn pasmep (1,58.x 1,3 w) m - 1 wT, c ceTkon, pasmepom (1,5 B8.x 0,65 w.) m = 1.0 m2.
MopooKOHHMK NnacTMac, wupuHonm 35 cm, benbin, 1,4 NnM. MeTannonnactnkoBoe okHoO ¢ 610koM, 6enbin, TONWWUHON
60-62 MM, cTeknonakeTom 4+4MM, NpodPuUnb, CNOXKHbLIM 3aMKOM, 1 OTKpPbLIBAOLWUM 1 2 TAYXUMN YaCcTAMKU, pa3Mmep
oTKpbiBatowen Yyactm (1,5 B.x 0,68 w) m obwmnm pasmep (1,5 B8.x 2,04 w) m - 1 wT, c ceTkon, pasmepom (1,5 B.x 0,68 L.)
M-1,02 M2 x 1 wT. MOAOKOHHUK NaacTMac,wmpuHon 35 cm. 6enbind, 2,15 nM. MeTannonaacTMKkoBoe OKHO C 610KOM,
6enbin, ToNwWmMHON 60-62 MM, cTeknonakeToM 4+4MM, NPodPuUsb, CJIOXKHBIM 3aMKOM, 1 OTKpPbIBAOLWMUM N 2 TAYXUMN
4yacTaMu, pasMmep oTKkpbiBaowen 4yactum (1,3 B.x 0,55 w) m, obwnnm pasmep (1,3 8.x 1,65 w) m - 1 wT, C ceTkon,
pa3smepom (1,3 B.x 0,55 w.) m - 0,72 m2. MOAOKOHHUK NAacTMac,WmpuHonm 35 cm. 6enbid, 1.7 nm. MeTannonsiacTukoBoe
OKHO c 6510kOM, 6enbin, ToNwWKHON 60-62 MM, cTeknonakeToM 4+4MM, Npoduib, CJIOXKHBLIM 3aMKOM, 1 OTKpPbIBAlOWMNM 1
2 TNyXUMN YacTaMKU, pa3Mep oTKpbiBatowen yactum (1,3 B.x 0,47 w) m obwmnm pasmep (1,3 B8.x 1,42 w) m - 1 wT, C
ceTkon, pasmepom (1,3 8.x 0,47 w.) m - 0,61 Mm2. MOJOKOHHMK NaacTMac,wmpuHon 35 cMm. 6enbin, 1,5 nm.
MeTannonnactukoBoe okKHO ¢ 6510koM, 6enbi, TonwmMHoOW 60-62 MM, cTeKnonakeToMm 4+4MM, Npopunb, CIOXKHBIM
3aMKOM, 1 OTKpPbIBAOLWNM 1 2 FTAYXUMN YaCTAMN, pa3Mmep oTKpbiBaowen 4yactum (1,3 B.x 0,46 w) m, obwnn pasmep (1,3
B.x 1,4 w)m=1,82mM2x 2 wT, c ceTkon, paamepom (1,38.x 0,46 w.) Mm = 0,6 M2 x 2 wt=1,2 M2 NMOJOKOHHUK
niaacTMac,wmpuHon 35 cm. 6enbint, 1,5 M x 2 wT = 3 NnM. MeTannonnacTUKkoBoe OKHO C 6/10koM, Benblld, TONLWNHON
60-62 MM, cTeksionakeToM 4+4MmM, NMPpodusb, CNOXKHBLIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbLIX YacTen, 1 oTKpbIBaOLWNN 1 1 rayxoun,
obwwnn pazmep (1,38 x 1,02 w) Mm-1wT, c ceTkon, paamepom (1,3 8.Xx 0,51 w.) m = 0,66 M2. MNoJOKOHHNK NNacTMac,
wupuHon 35 cMm, 6enbin, 1,1 NnM. MeTannonnacTukoBoe oKHO ¢ 6s10koM, 6enbin, TONWNHON 60-62 MM, CTeKJIoONakeToM
44+4mM, Npodnnb, CJIOXKHBIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbIX YacTen, 1 oTKpbiBatowmnn nu 1 rnyxon, obwmnn pasmep (1,17 B X
0,95 w) ™M -1 wT, c ceTkon, pasmepom (1,17 B.x 0,47 w.) m = 0,55 M2. NNoOOOKOHHUK NAacTMac, wnpuHon 35 cm, 6enbin,
1,1 nM. MeTannonnactnkoBoe okHO c 6n1okoM, 6enbin, TonwmnHonm 60-62 MM, cTeknonaketTom 4+4mm, npoduisb,
CNIOXKHbIM 3aMKOM, 1 OTKpPbIBAOWNM 1 2 TAYXMMU YaCcTAMMK, pa3Mep oTKpbiBatowen yactu (1,3 B.x 0,48 w) m, obwmn
pasmep (1,3 B.x 1,45 w) m 1 wT, c ceTkon, pasamepom (1,3 B.x 0,48 w.) m = 0,6 M2. MNOQOKOHHMK NaacTMac,wmpuHonm 35

c™m. 6benbin, 1,6 NMm.
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